

**RAPORT DIN PARTEA ALTOR PERSOANE  
(fişa pentru raportor)**

<b>Completat de Doamna / Domnul</b>	
în calitate de	la
asupra activităţii desfăşurate de d-na/d-ul	

Vă rugăm să bifaţi situaţia corespunzătoare pentru:

Nr. A.C.	Competenţa 1: "Organizează locul de muncă"	Apreciere		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.1	Pregăteşte atent materialele, echipamentele şi mijloacele de muncă folosite la lucrări de instalaţii.			
A.C.2	Analizează atent sarcinile, instrucţiunile şi procedurile de lucru.			
	Clarifică eventualele neînţelegeri ale sarcinilor şi instrucţiunilor.			
A.C.3	Aranjează ordonat uneltele, sculele şi materialele de lucru în spaţiul propriu de lucru.			
	Execută corect degajarea locului de muncă folosind metodele specifice.			
A.C.4	Identifică atent obiectivele de realizat.			
	Verifică periodic normativul de timp alocat şi durata necesară efectuării lucrării.			

Nr. A.C.	Competenţa 2: "Întreţine echipamentele de lucru"	Apreciere		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.5	Seleţionează corect echipamentele din punct de vedere al integrităţii şi a gradului de uzură în vederea verificării stării de funcţionare.			
A.C.6	Aplică proceduri de întreţinere a echipamentelor de lucru conform prescripţiilor tehnice şi indicaţiilor producătorilor.			
A.C.7	Informează clar asupra deteriorării / defectării echipamentelor de lucru folosind un limbaj adecvat clar şi la obiect.			

Nr. A.C.	Competenţa 3: "Aplică prevederilor legale referitoare la sănătatea şi securitatea în muncă şi în domeniul situaţiilor de urgenţă"	Apreciere		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.8	Cunoaşte normele referitoare la sănătatea şi securitatea în muncă.			
A.C.9	Aplică corect normele de protecţia muncii la lucrări de instalaţii.			
	Poartă permanent echipamentul specific de protecţie a muncii.			
A.C.10	Cunoaşte prevederile legale referitoare la situaţiile de urgenţă.			
A.C.11	Cunoaşte modalităţile de intervenţie în caz de accident.			

Nr. A.C.	Competenţa 4: "Aplică normele de protecţie a mediului"	Apreciere		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.12	Desfăşoară cu pricepere activităţile de executarea a lucrărilor de instalaţii., asigurând permanent protecţia mediului înconjurător.			
A.C.13	Sortează atent deşeurile.			
	Depozitează în locuri special amenajate deşeurile rezultate în urma activităţii.			
A.C.14	Aplică corect procedurile de recuperare a materialelor refoşabile.			
	Gestionează corect deşeurile rezultate în urmare a activităţilor desfăşurate, evitând permanent poluarea mediului.			

Nr. A.C.	Competența 5: "Asigură conformitatea lucrărilor executate"	Apreciere		
		Da	Nu	Nu știu
A.C.15	Cunoaște bine defectele apărute în executarea lucrărilor.			
	Aplică corect procedee de remediere a defectelor apărute.			
A.C.16	Verifică în permanență rezultatele activității cu cerințele documentației (proiectului), propunând măsuri de remediere.			
A.C.17	Raportează clar deficiențele de calitate și cauzele lor în conformitate cu reglementările de la punctul de lucru.			
	Remediază prompt defectele identificate.			

Nr. A.C.	Competența 6: "Aplică cunoștințe generale de comunicare"	Apreciere		
		Da	Nu	Nu știu
A.C.18	Este atent în preluarea informațiilor privind activitățile de muncă.			
	Solicită explicații necesare pentru clarificarea aspectelor insuficient înțelese.			
A.C.19	Utilizează un limbaj de specialitate în comunicarea pe probleme profesionale.			
	Utilizează întrebări pertinente și logice pentru obținerea de răspunsurilor relevante.			

Nr. A.C.	Competența 7: "Muncește în echipă"	Apreciere		
		Da	Nu	Nu știu
A.C.20	Cunoaște rolurile și atribuțiile individuale în cadrul echipei.			
	Îndeplinește corect atribuțiile individuale în cadrul echipei în funcție de sarcinile de realizat.			
A.C.21	Înțelege prompt instrucțiunile și procedurile de lucru.			
	Clarifică rapid eventualele neînțelegeri ale sarcinilor și instrucțiunilor.			

Nr. A.C.	Competența 8: "Utilizează TIC"	Apreciere		
		Da	Nu	Nu știu
A.C.22	Cunoaște adecvat sistemul de operare și organizare a fișierelor.			
A.C.23	Utilizează corect editoarele de text, calculul tabelar, baze date.			
A.C.24	Navighează eficient pe internet.			
	Utilizează corect poșta electronică.			
A.C.25	Utilizează browser de internet actualizat pentru a evita infectarea PC-ului.			
	Utilizează corect sisteme GPS pentru verificarea traseelor conductelor.			

Nr. A.C.	Competența 9: "Aprovizionează cu materiale locul de muncă"	Apreciere		
		Da	Nu	Nu știu
A.C.26	Cunoaște bine, după cod, tipurile de materiale, în conformitate cu documentația tehnică de execuție.			
A.C.27	Realizează corect aprovizionarea cu materiale astfel încât lipsa lor să nu producă disfuncționalități.			
A.C.28	Verifică în permanență materialele, identificând eventualele deficiențe de calitate sau neconformități cu bonurile de materiale.			
A.C.29	Gestionează atent materialele, în ordine și în condiții de siguranță, conform normativelor interne.			

Nr. A.C.	Competența 10: "Montează rețelele exterioare de canalizare"	Apreciere		
		Da	Nu	Nu știu
A.C.30	Verifică corect componentele instalațiilor ce urmează a fi montate pentru a fi conforme cu specificațiile tehnice.			
	Inventariază atent componentele instalațiilor ce urmează a fi montate pentru a fi conforme cu specificațiile tehnice.			
A.C.31	Identifică corect traseele conductelor conform planurilor de amplasament.			
	Interpretează cu pricepere planuri 2D și 3D.			
A.C.32	Realizează corect trecerile conductelor prin planșee și ziduri, respectând cu strictețe prevederile de securitate și de siguranță a construcțiilor.			

A.C.33	Execută atent operaţia de montaj a tuburilor, a elementelor de ramificaţie şi a pieselor de legătură în conformitate cu documentaţia de execuţie sau fişa tehnologică.			
A.C.34	Realizează corect spălarea conductelor, prin umplerea cu apă a sistemului şi evacuarea rapidă a acesteia.			
	Verifică permanent scurgerea corespunzătoare a apelor uzate. Măsoară corect pantele conductelor de legătură.			
A.C.35	Verifică permanent, vizual sau cu AMC-uri adecvate, etanşeitatea la îmbinările dintre conducte şi ramificaţii.			
	Remediază prompt neetanşeităţile şi/sau abaterile mecanice constatate, raportând superiorului ierarhic deficienţele ce nu pot fi remediate. Raportează corect superiorului ierarhic deficienţele ce nu pot fi remediate.			

Nr. A.C.	Competenţa 11: "Montează reţelele exterioare de canalizare gravitaţionale"	Apreciere		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.36	Montează corect conductele.			
	Respectă cu stricteţe diametrele, pantele şi parametrii hidraulici ai tronsonului în conformitate cu proiectul.			
A.C.37	Respectă strict adâncimile minime, respectiv maxime de pozare pentru evitarea solicitării tuburilor la ciclurile îngheţ – dezgheţ.			
	Asigură optim protecţia tuburilor.			
A.C.38	Respectă cu acurateţe panta minimă.			
	Garantează viteza de autocurăţire în reţelele cu curgere gravitaţională.			
A.C.39	Respectă cu stricteţe deviaţia maximă permisă la cota radierului precum şi deplasarea axială a conductelor la intrarea şi la ieşirea din cămin.			
A.C.40	Măsoară corect pantele conductelor de legătură.			
	Verifică în permanenţă scurgerea corespunzătoare a apelor uzate.			

Nr. A.C.	Competenţa 12: "Montează reţelele exterioare de canalizare cu funcţionare sub presiune"	Apreciere		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.41	Montează cu precizie elementele reţelei de canalizare cu funcţionare sub presiune în zone depresionare sau cu contrapante			
	Respectă cu stricteţe specificaţiile tehnice.			
A.C.42	Realizează corect racorduri gravitaţionale de la producătorii de ape uzate către camera de recepţie şi echipamentul generator de presiune(electropompă).			
	Montează cu precizie vane de izolare.			
A.C.43	Montează corect conducta de racord sub presiune a camerei de recepţie la reţeaua principală.			

Nr. A.C.	Competenţa 13: "Montează reţelele exterioare de alimentare cu apă"	Apreciere		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.44	Identifică prompt lucrările ce trebuiesc executate în urma studierii corecte a documentaţiei de execuţie.			
	Inventariază atent componentele reţelelor exterioare de alimentare cu apă ce urmează a fi montate, în conformitate cu documentaţia.			
A.C.45	Măsoară precis conductele de alimentare cu apă.			
	Pregăteşte cu grijă conductele pentru îmbinare în conformitate cu documentaţia de montaj.			
A.C.46	Cunoşte bine tehnologia de montaj a conductelor PHD şi a fittingurilor din polietilenă.			
A.C.47	Montează corect aerisitoare, robinetii, compensatoare de dilataţie în cămine, lire de dilataţie .			
	Asigură în permanenţă funcţionarea sistemului.			
A.C.48	Izolează atent conductele de oţel în pământ, folosind corespunzător produse anticorozive adecvate.			

A.C.49	Fixează corect conductele aparente cu elemente de prindere la supratraversări.			
	Izolează complet cu materiale specifice împotriva îngheţului.			
	Montează cu precizie armăturile pe conducte, în locurile indicate în documentaţia de montaj.			
A.C.50	Îmbină atent componentele reţelelor exterioare de alimentare cu apă conform documentaţiei de montaj.			
	Amenajează atent locul de montaj al bransamentului astfel încât să permită accesul uşor pentru realizarea acestuia şi ulterior pentru operaţiunile de întreţinere şi reparaţii.			
	Realizează corect racordurile dintre conductele exterioare de alimentare şi instalaţiile interioare de apă şi/sau între două sau mai multe conducte exterioare conform tehnologiei corespunzătoare tipului de ţeavă utilizat.			
A.C.51	Montează atent elementele de ramificaţie şi vanele pe poziţiile indicate în documentaţia de montaj.			
	Verifică atent corectitudinea montajului, în conformitate cu documentaţia de montaj.			
A.C.52	Identifică vizual sau cu AMC-uri adecvate eventualele defecţiuni.			
	Dezinfectează obligatoriu conductele înainte de darea lor în folosinţă prin clorinare şi spălare cu apă.			

Nr. A.C.	Competenţa 14: "Montează utilajele şi accesoriile folosite în instalaţiile de apă/canalizare"	Apreciere		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.53	Identifică atent accesoriile, echipamentele şi utilajele în conformitate cu indicaţiile din documentaţia de montaj.			
A.C.54	Amenajează corespunzător locurile de amplasare cu elemente de prindere/fixare.			
	Respectă forma şi dimensiunea utilajelor.			
A.C.55	Montează corect capace şi rame pentru căminele de vizitare ale reţelelor de alimentare cu apă şi canalizări.			
	Montează cu precizie grătare şi guri de scurgere ale reţelelor de canalizare.			
	Utilizează cu atenţie debitmetre şi regulatoare de debit şi presiune.			
	Montează corect compensatorul de montaj pe conducta generală de refulare.			
A.C.56	Măsoară precis conductele debitate şi le pregăteşte, în vederea realizării îmbinărilor şi racordurilor.			
	Realizează corect racordarea utilajelor şi echipamentelor la reţeaua de apă/canalizare cu elemente de racord specifice tipului de lucrare.			
	Verifică permanent corectitudinea poziţionării utilajelor, echipamentelor, traseelor de conducte şi accesoriilor, pentru a fi conforme cu documentaţia de montaj şi specificaţiile tehnice.			
A.C.57	Remediază prompt deficienţele utilizând tehnici adecvate.			
	Efectuează corect teste specifice în vederea probării utilajelor.			

Nr. A.C.	Competenţa 15: "Întreţine reţelele de alimentare cu apă şi canalizare"	Apreciere		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.57	Asigură permanent condiţiile de acces la reţele prin efectuarea de lucrări de deblocare corespunzătoare tipului de blocaj.			
	Protejează elementele metalice supuse coroziunii prin acoperirea acestora cu produse anticorozive.			
	Înlocuieşte rapid elementele metalice uzate care nu oferă rezistenţă suficientă şi siguranţă, cu elemente compatibile.			
	Înlătură întocmai cauzele care ar duce la modificarea condiţiilor de mediu din incintele proiectate în vederea protecţiei elementelor metalice.			

A.C.58	Efectuează corect lucrări de întreţinere a elementelor metalice supuse coroziunii. Cunoaşte prevederile normativelor în domeniu, cărţile tehnice şi instrucţiunile tehnice ale instalaţiilor.			
A.C.59	Efectuează corect controlul periodic, interior şi exterior, în vederea asigurării funcţionării normale a reţelelor, utilajelor şi a accesoriilor. Depistează rapid eventualele stări anormale ,aplicând proceduri mecanice şi analizate în vederea stabilirii cauzelor care le-au produs.			
A.C.60	Raportează clar superiorilor ierarhici defectele a căror remediere depăşesc competenţele sale.			

Nr. A.C.	Competenţa 16: "Remediază defecţiunile şi/sau avariile apărute la reţelele de distribuţie apă şi canalizare"	Apreciere		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.61	Verifică atent, din punct de vedere tehnic şi funcţional, conductele, utilajele, piesele şi elementele. Localizează precis materialele şi piesele defecte.			
	Describe clar în raportul de activitate defecţiunile şi/sau avariile constatate precum şi cauzele care le-au produs.			
A.C.62	Identifică corect cauzele care au produs defectele.			
	Propune soluţii tehnice alternative atunci când materialele şi piesele defecte nu sunt disponibile.			
A.C.63	Alege corespunzător SDV-urile şi AMC-urile.			
A.C.64	Execută corect lucrările de reparaţii cu consumuri optime de materiale şi alte resurse, conform normelor de consum.			
	Cunoaşte bine cărţile tehnice ale utilajelor şi a instrucţiunile tehnice ale instalaţiilor.			
A.C.65	Verifică permanent corectitudinea execuţiei lucrărilor de reparaţii.			
	Verifică atent încadrarea în p+arametrii normali de funcţionare.			
	Asigură permanent asistenţă tehnică, din timpul probelor şi verificărilor până la recepţia lucrărilor către beneficiar.			

Semnătura raportorului \_\_\_\_\_

Modalitatea de contactare (adresă, nr. de telefon, e-mail):

Ştampila (după caz) \_\_\_\_\_

Data: \_\_\_\_\_